Epyaoctipio 2

AOYIKEG CUVOPTNOELS

‘EAeyyol — if

Aoxknon 1

ANUovpyNoTE apyIkd TIC TOPAKAT® UETOPANTEG

1. x1=sqrt(16);

2. X2=4;
[Teprypdyte mo10 B £ivat TO ATOTEAEGLO TOV TAPOKATO EVIOADV;
i, x3=x2: . x4=2*x1; i, x5=2*x3;
iv. x3~=x1 v. x3==x1 Vi.  x4>x5
vii.  x4>x5||x3==x1 viii.  x4>x5 && x3==x1 IX.  Xx4>X5||~(x3==x4)
X.  y=[x3~=x1, x3==x1] xi. y(1) xii.  y(2)

If, elseif, else

Execute statements if
condition is true

Syntax

if expression

x=input ('dwse thetiko arithmo'");
if x<=0

disp ('wrong input')
end

x=input ('dwse enan pragmatiko arithmo');
y=input ('dwse enan deutero pragmatiko arithmo');

statements
if x<y
elseif expression M=y;
statements else
M=x;
else end
disp(['the maximum value is:', num2str (M) ])
statements
end ) , ,
x=input ('dwse enan pragmatiko arithmo');
if x>exp (1)
disp(['to ', num2str(x),' einai megalytero apo to e'])
elseif x<exp(1l)
disp(['to ", num2str(x),' einai mikrotero apo to e'])
else
disp('o arithmos pou pliktrologisate einai o e')
end
Aoknon 2

Anuovpynote éva apyeio .m to omoio va dofaler Tig cvvretoypéveg (X, Y,) kot (X,,Y,)
TOV KEVIPOV 6V0 KOKA®V KOG kot Tig aktiveg Tovg I, I, kot va Bpickel ) oyfon tovg,
oAadn av téuvovior | Oxt | av epdmtoviol. Av d eival n amdoTOo TOV SVO KEVIP®Y TO

npdypappo Bo Tpénel va kdvel Tovg eENg eAEYYOVC:

e Av d>rl+r2 1d6te ot kOKAOL dev TEUVOVTOL Kot O Ppioketar 0 €vVog EVIOG TOL
dALovL.

e Av d =rl+r2 tote o1 KOKAOL EQATTOVTOL EEDTEPIKOL.

e Av d<rl+r2 tote Oo mpénet va yivovtal ol empochetor Edeyyot av d >| ri— r2|
(téuvovtar), d :| ri— r2| (epamtovtal ecwtePKa) Ko av d <| r1—r2| (0 pkpoOTEPOG
KOKAOG PpiokeTat EvTOc TOL PHEYAADTEPOV).



Epyaoctipio 2
ATOVTNOTE GTIG TAPUKATO ACKNGELS.

Aoxnon 3

Anpovpynote éva apyeio .m (UE To .

6vopa Erg2_Ask3 AM) 1o onoio ba

Bpiokel Kot Bo TVTOVEL TOV PIKPOTEPO

ap1Ouo amd Tovg TPELC TOL Ba E1GAYEL

0 YPNOTNG. =
AxoiovOnote 10 dSmAovo Sidypappo S e o

pomng.

» Tpé€te 10 apyeio elodyovtog
TOVG aPLOULONC b<m e m="5b

[e.log(m),log(n*°)]

AvdBeomn tiung
o€ petafintm Yes c<m -
4
‘EAeyyog - if m=c Teo
-
A
disp /

Aoknon 4
Anovpyfote éva apyeio .m (ue to ovopo Erg2_Ask4d AM) to omoio Bo eléyyel av ta
onueio A,B,C mov Oa g16dyst o ypiotng pe cvvtetayuéveg (Xi,yi) eivar cuvevbelakd 1 Oyt

Ymv mepintwon mov ta onueio givor ovvevbelakd to opyxeio .m OBo emoTpépel ™V
mAnpoeopia 4Tt givar cuvevBetaxd Kot o TVTOVEL TIC ATOGTACELS LETOED TV ONUEIDV. TNV
avtifemn mepintmon Ha eMGTPEPEL TIG AMOCTAGES TOV ONUEI®V Kot TO EUPAdO TOV TPIYDVOL
nov opileton amd Ta onpeio avTd.

> Tpé€te 1o apyeio 2 popég eicdyovog Ty TpmTn Qopd ta onueion A=[-3,-3],B=[0,0]
C=[AM,AM], kou tnVv devtepn opd ta onueia A=[-3,-3],B=[0,0] C=[AM,2*AM]

ZNUELDOVETOL OTL

e av ta onpeia A,B,C givar cuvevbelaxd tote X1*(y2-y3)+x2*(y3-y1)+x3*(y1l-y2)=0
® 01 amooTAcELS a,b,C TV onueiwv divovtal and Tig oYEGELg

o c=sqrt((x1-x2)"2+(yl-y2)"2)

o b=sqgrt((x1-x3))"2+(y1-y3))"2)

o a=sqrt((x2-x3)"2+(y2-y3)"2)
e 10 guPadd E tov tprydyvov diveton amd tn oyéon

E=sqrt(S*(S-a)*(S-b)*(S-c)), 6mov  S=(a+b+c)/2.



